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A 2024/2025-es szezonban forgalmazott fajtáink leírása:

Alma
Braeburn: Új-Zélandról származó fajta. Érési ideje október közepére esik. Az édes almák kedvelőinek ajánljuk. Gyümölcse középnagy, téglaszínű, megnyúlt. Fája gyenge növekedésű. A gyümölcsök jól tárolhatóak.
Éva: Nyári érésű, július végén, augusztus elején érik. Az egyik legjobb minőségű nyárialmánk, elsősorban friss fogyasztásra ajánlható.

Gyümölcse kissé lapított gömb alakú, közepes méretű, éretten először csíkozott, majd az egész felületre kiterjedően mélypiros színű lesz. Héja sima és vékony, húsa sárgásfehér, tömött. Korán termőre fordul, bőtermő, de nagyfokú termésingadozás jellemzi.

Öntermékeny, de jól termékenyítik a Ceglédi piros, az Egri piros is. Lisztharmatra kissé érzékeny.

Florina: Franciaországban nemesített varasodás-rezisztens almafajta, melynek egyik szülője a Jonathan. Roppanó húsú, illatos alma. Gyümölcse középnagy, enyhén megnyúlt, csészetájékon bordázott. Fedőszíne piros. Héja erősen hamvas, feltűnő lenticellákkal. Fája korán termőre fordul. 

Gloster: Gyümölcse megnyúlt, középnagy vagy nagy. Húsa jellegzetesen zöldesfehér, majd zöldessárga. A rosszul színeződött gyümölcsök íztelenek. Tárolása nem problémamentes, mert magházpenészedés, magházbarnulás, túlérettséggel kombinált esetben húsbarnulás is elfordulhat.

Szeptember végén, október elején szüretelhető.

Porzói: Akane, Elstar, Gala, Golden klónok, Granny Smith, Idared, Jonathan klónok, Pinova.

Golden del. reinders: Fényes zöldes-sárga bőre a napos oldalon rózsaszínes. Sárga gyümölcse közép nagy, 150-180 g. kerek kúp alakú, húsa aranysárga, ropogós, lédús, jő ízű. Rendszeresen és bőven terem. Hosszabb tárolás után édesebb lesz. Október elején érik. Porzói: Gála, Jonagold, Idared, Jonathan klónok.
Granny Smith: Ausztráliából származik, neve szó szerinti fordításban: "Kovács nagyi". Gyümölcse gömbölyded, lapított. Íze kellemesen savanykás, főleg március után fogyasztható. Színe zöld. Fája felfelé törő. Október elején szedhető.
Idared: Gyümölcse nagy, sötét lilásbordó. Húsa fehér, savas. Fája korán termőre fordul. Igen bőtermő. Jól nevelhető. Érése szeptember végén van, májusig könnyen tárolható.

Jonagold: A Jonagold Újfehértón keletkezett piros rügymutációja. Fedőszíne élénkebb piros a gyümölcs nagy részén. Triploid, így más fajtákat nem termékenyít, viszont két különböző porzót igényel. Jól termékenyíti: Idared, Jonathan és Red Delicious fajtacsoport.

Jonathan M41: A legjobban bevált típus. Színe sötétpiros, korán színeződik, teljesen befedi a gyümölcsöt. Íze jellegzetes, savas. Szeptember elején kell szedni. Fája lisztharmatra fogékony. Márciusig tárolható.
Mutsu: Sárga, nagyméretű, jóízű, édeskés a gyümölcse. Fája erős növekedésű. Triploid, porzó szükséges: Golden, Jonathan. Érés: október elején.
Nyári fontos (Rétesalma): Augusztus 10 után érő, igen nagy, lapított gyümölcsű fajta. Héja rózsaszínes, csíkozott. Íze kifejezetten savas, ezért kiváló süteményekbe. Fája erős növekedésű, a termőhely iránt illetve a kórokozókra nem érzékeny. Kiváló házikerti fajta.

Nyári zamatos: Hazai nemesítésű nyári fajta. Gyümölcse középnagy, sötétpiros. Érési ideje augusztus második hetére esik.

Red Elstar: Hollandiából származik. Gyümölcse nagy, héja kárminpirossal csíkozott. Húsa középkemény, lédús, kellemes ízű. Augusztus végén, szeptember elején érik.

Porzófája: Starking, Gála, Gloster, Golden del.
Summerred: Augusztus közepétől szedhető közkedvelt nyári fajta. Középnagy, megnyúlt gyümölcsöt nevel, amelyet fehér pöttyök tesznek vonzóvá. Fája kezdetben erős, később középerős növekedésű, korán fordul termőre.

Tenroy (Royal Gala): Mosott piros fedőszínű, édeskés alma. Mérete középnagy. Érési ideje augusztus végére esik. Fája középerős növekedésű, jól alakítható.
Birs

Angersi: Franciaországból (Angers) származik. Szeptember közepén érik, korai fajta, idejében le kell szedni, mert a fán gyorsan megbarnul.

Gyümölcse közepes nagyságú. Alma alakú, gömbölyded vagy kúpos, felülete közepesen bordázott. Elsősorban befőttnek alkalmas. Fája gyenge növekedésű, korán termőre forduló fajta. A monilia kevésbé károsítja.

Bereczki bőtermő: Óriási körte alakú, bordázott gyümölcsöket nevel. Szeptember második felében szedhető, januárig tárolható.

Cydora Robusta: Körte alakú, szép sárgára színeződik. Korán termőre fordul, fája bokros növekedésű. Október elején, közepén szedhető. Rendkívül ellenálló a tűzelhalásra.

Konstantinápolyi: Közepes méretű, alma alakú gyümölcsöt nevelő birs. Érési ideje október elejére esik. Fája erős növekedésű, igénytelen, edzett.
Mezőtúri: Szeptember végén érő, gömbölyű, alma alakú birs. Gyümölcse kicsi. Húsa jó illatú és zamatú. Fája középerős növekedésű, koronája felfelé törő, ritka. Virágzása korai, ennek ellenére a késői tavaszi fagyokat jól tűri. Magánosan is jól terem, a biztonság kedvéért Bereczki bőtermő fajtával együtt javasolják társítani. az Angersi is jól termékenyíti.
Naspolya

Hollandi óriás: Nagy méretű, ízletes gyümölcsű, nagy zöld levele és késői virágzása miatt díszfának is alkalmas.

Nottingham: Angol eredetű naspolya. Gyümölcse kicsi, gömbölyded. Fája középerős, koronája gömb alakú. Érési ideje november elejére esik.

Szentesi rózsa: Október végén szedhető, egy hónapig fogyasztható. Gyümölcse középnagy, ízletes.

Körte

Árpával érő: Régi idők közkedvelt nyári körtéje. Érési ideje június végén kezdődik. A körték kicsik, illatosak, bőlevűek és citromsárgák. Nagy fát nevel bőtermő, edzett fajta, az Alföldön is sikerrel termeszthető, azonban piaci árunak nem alkalmas!

Bosc kobak (Alexander): Nagy gyümölcsű, megnyúlt körte alakú, barnásparás színezetű, bőtermő, szeptember végétől szedhető, január közepéig tárolható.

Clapp kedveltje: Nagy gyümölcsű, hasas körte alakú. Színe sárga, napos oldalán piros színű. Húsa leves, jóízű. Augusztus elején szedhető.

Diel vajkörte: Belga származású téli körte. Szeptember közepétől érik. Napos, alacsony hőmérsékletű, mélyrétegű talajt kedveli, vízigényes. Gyümölcse nagy (20-30 dkg), széles körte alakú. Íze kellemes, húsa olvadó. Fája erős növekedésű. Teljesen önmeddő. Porzása más fajtákkal: Serres Olivér, Hardy vajkörte, Nemes Krasszán. Triploid fajta, legalább két porzót igényel. 
Fétel apát: Az olaszok kedvelt körtefajtája. Szeptember közepén szedhető fajta. Gyümölcse nagy, megnyúlt alakú. Húsa fehér, zamatos. Fája lassan nő. Feltétlenül porzóval ültessük! 

Hardenpont: Nagy gyümölcsű, hasas körte. Bőtermő, sárgászöld színű, olvadó húsú, október közepén szedhető, márciusig tárolható.

Hardy vajkörte: Szeptember elejétől szedhető, középnagy gyümölcsöket nevelő fajta. Alakja tojásdad, színe sárgás barna. Húsa olvadó, nagyon kellemes ízű. Igényes fajta. 

Ilonka: Gyümölcse középnagy, alapszíne sárga, a napos oldalon szürkés zöld, alakja változó a hengerestől a széles körte alakig többféle változatban fordul elő. Húsa: sárgásfehér, lédús, fűszeres zamat jellemzi, héja vékony. Augusztus végén, szeptember elején érik
Porzói: Vilmos, Conference, Diel vajkörte.
Packham’s Triumph: A világ egyik vezető körtefajtája, amely Új-Zélandról származik. Nagy – éretten sárgászöld – gyümölcsén sok kis dudor található. Bőlevű, kitűnő ízű körte. Szedési ideje szeptember végén kezdődik, remekül tárolható.

Piros Clapp: A Clapp kedveltje rügymutációja. Augusztus közepén szedhető, friss fogyasztási fajta. Feltűnő színeződésével piaci érdeklődést válthat ki. Gyümölcs közepes, vagy nagy. Húsa sárgásfehér, olvadó, illatos. Fája erős növekedésű, korán termőre forduló.
Közepesen, de rendszeresen terem. 

Piros Vilmos: A Vilmos piros héjszínű változata. Egyéb jellemzői megegyeznek az alapfajtáéval.

Vilmos: Nagy gyümölcsű, szabályos körte alakú. A világon az egyik legelterjedtebb körtefajta. Színe sárgás, húsa fehér, kellemesen olvadó, muskotályos zamattal. Fája korán fordul termőre és nagyon bőtermő, augusztus második felében szedhető. Intenzív koronaformák kialakítására is alkalmas.
Cseresznye

Aida: Igen bőtermő, gyümölcse nagy, gömb alakú, a kocsánynál kissé nyomott. A gyümölcshéj sötét bordó színű, fénylő, közepesen vastag. Húsa sötétpiros, kemény állományú. Íze kellemesen édes-savanykás. Június 10-16 körül érik.

Porzói: Katalin, Van, Sunburst, Stella, Vera, Sándor.

Bigarreau Burlat: Május végén, június elején érő, nagy gyümölcsű fajta, az első igazán jó minőséget adó cseresznye az érési sorban. Fája erős növekedésű, kézi betakarítása javasolt.
Carmen: A Bigarreau Burlat után érő hazai fajtaújdonság. Virágai későn nyílnak, a Germersdorfi jól termékenyíti őket.  Gyümölcse igen nagy (28-30mm), nyomott gömb alakú. Húsa kemény és a magja viszonylag nagy. Fája gyenge, középerős növekedésű. 

Germersdorfi 3: Szív alakú, nagyon nagy gyümölcsű, sötétbordó színű, bőtermő, június közepétől szedhető. Fája erős növekedésű. Június harmadik hetében kezd el érni. Minden célra jól használható.

Hedelfingeni óriás: Kissé megnyúlt szív alakú, nagy gyümölcsű, feketésbordó színű, bőtermő, június végén szedhető.
Katalin: Széles vállas, nagy gyümölcsű, bordó piros színű, bőtermő. Kései érésű fajta, a Hedelfingeni után érik néhány nappal. Bőven és rendszeresen terem, friss fogyasztásra és feldolgozásra is kiválóan megfelel.

Linda: Nagy gyümölcsű, bordó piros színű, bőtermő fajta. Június közepétől érik. Igen megbízható fajta.
Rita: Hazai fajtaújdonság, amely igen korai érésidejével hódít. 5 nappal korábban érik a Bigarreau Burlat-nál, de gyümölcse nagy és ropogós. Érési ideje május végén van, fája gyenge, középerős növekedésű. 

Sunburst: Kanadai cseresznyefajta. Június közepén érik, öntermékeny. Jól termékenyíti: Vera, Linda, Katalin, Aida cseresznyefákat és az Érdi nagygyümölcsű meggyfát. Gyümölcse nagyméretű, héja világospiros színű, húsa közepesen kemény.
Szomolyai fekete: Régi, jól bevált tájfajta. Nyomott gömb alakú, középnagy gyümölcsű fajta. A gyümölcshús és a lé színe nagyon sötét, majdnem fekete. Bőtermő. Június második hetében szüretelhető.
Tamara: Késői érésű, cseh nemesítésű fajta. Nagy gyümölcsű, repedésre kevésbé hajlamos, kiváló ízű bőtermő. Július közepétől érik. 
Önmeddő. Porzói leginkább Bigarreau Burlat, Vanda, Strong.
Valerij Cskalov: Korai érésű (június első dekádja) szovjet eredetű cseresznyefajta. Gyümölcs középnagy, nagy, jó ízű. Fája középerős növekedésű, igen bőtermő. Házi kertbe javasolt fajta. Porzóként a Bigarreau Burlat és más, korai virágzású fajták pollenadója.
Van: A Germersdorfi klónokkal egy időben érő világfajta. Rövid kocsányú, repedésre kevéssé hajlamos, sötétbordó gyümölcsei vannak. Jó pollenadó.
Meggy

Érdi bőtermő: Kissé nyomott gömb alakú, középnagy vagy nagy gyümölcsű, sötét kárminpiros színű, bőtermő, június közepétől szedhető. Friss fogyasztásra, befőzésre és fagyasztásra is alkalmas.

Kántorjánosi: Középkései, június végén, július elején érő fajta. Friss fogyasztásra és ipari feldolgozásra alkalmas. A gyümölcsök a kocsánytól szárazon válnak el. Az Újfehértói fürtöshöz hasonlóan, igen gazdagon terem.
Maliga emléke: Június harmadik dekádjában érik. Gyümölcse középnagy, értetten is a fán marad. Feldolgozásra alkalmas. A fa növekedési erélye gyenge. Nevét Maliga Pál pomológusról kapta.
Meteor korai: Korai érésű meggyfajtánk, amely toleráns a moníliára, így házikertbe javasolt. Gyümölcse középnagy, kissé lapított. Fája erős növekedésű.

Újfehértói fürtös: gömb alakú, középnagy méretű, bordó színű, nagyon bőtermő, június végén 
szedhető.

Kajszi

Bergeron: Közepes méretű, tetszetős színű, kissé rostos, teljes érésben kiváló zamatú, gyümölcsritkítást igényel, fagytűrése jó, virág-moniliára érzékeny, július 20 után szedhető.

Bhart /Orangered:  Hatalmas gyümölcsű kajszifajta június végén-július elején érik, világos narancssárga színű, fényes, sima héjú, kiváló ízű. Jó termőképességű. Érése elhúzódó, többmenetes szedés szükséges. Magvaváló. Nem öntermékeny. Porzói: Harlayne, Bergeron, Hargrand, Bergarouge. Június végén, július elején szedhető.
Ceglédi arany: Magyar kajszi után 6-7 nappal érő új, öntermékeny fajta. Nagy, gömb alakú gyümölcsű. Felhasználható friss fogyasztásra és tartósításra. Jól szállítható. Fája erős növekedésű, termésbiztonsága kiemelkedő, termőképessége jó. Gombabetegségek ellen
gondos védelmet igényel.

Ceglédi bíbor: Nagy gyümölcsű, kárminpirossal bemosott színű, bőtermő, megnyúlt gömb alakú, július közepétől szedhető. Fagytűrése gyenge, gyümölcsének minősége viszont kiváló.
Ceglédi óriás: Nagy gyümölcsű, kárminpirossal bemosott színű, megnyúlt gömb alakú, bőtermő, 
július elején szedhető.

Goldrich: A Magyar kajszi előtt érő, nagy gyümölcsű fajta. Friss fogyasztásra való, éretten kell szedni. Fája középerős növekedésű, himlő vírusra kevésbé fogékony. Korai virágzású, így a Ceglédi óriás vagy a Harcot lehet a pollenadója.

Gönci magyar kajszi: Kúpos gömb alakú, középnagy méretű, narancssárga színű, bőtermő, július második felében szedhető.
Harlayne: Kanadában nemesített kajszi fajta, amely igen késői virágzása folytán minden évben biztonsággal terem. Házi kertbe, friss fogyasztásra való fajta. Gyümölcse középnagy, narancssárga alapon szinte teljesen piros. Íze kifejezetten jó, de a teljes állomány szedése előtt teszteljük az érettséget! Fája középerős, porzót nem igényel. Érési ideje július második felére esik.

Ligeti óriás: Fája gyenge növekedésű, ezért erősen kell metszeni. Gyümölcse nagy (50-55g), megnyúlt, lapított, tetszetős, lédús. A Magyar kajszik után érik 4 nappal. Csak védett fekvésbe ültessük!

Magyar kajszi C. 235: Középnagy méretű, kúpos gömb alakú, narancssárga foltosan pirossal bemosott színű, bőtermő, július második felében szedhető. A téli és a tavaszi fagyokra érzékeny.

Mandulakajszi: Nagy gyümölcsű, mandula alakú, narancssárga pirossal bemosott színű, bőtermő, július utolsó harmadában szedhető. Koronája laza, termőképessége jó.

Pannónia: Gyümölcse a Magyar kajszihoz hasonló. Gyümölcse középnagy, nagy, íze a Magyar kajsziénál kissé savasabb, lédús, finom szerkezetű. Fája gyenge növekedésű, jól alakítható. A téli lehűléseket közepesen viseli.
Rózsakajszi C.1406: Gyümölcse középnagy, héja narancssárga, a napos oldalon kárminpirosal mosott. Húsa finomrostú, édes bőlevű, középkemény állagú. Érési ideje: július vége, augusztus eleje. Öntermékeny.
Szilva

Althann ringló: lapított gömb alakú, nagyméretű, liláspiros magvaváló, bőtermő, augusztus közepétől szedhető.

Besztercei Nm.150: Szeptemberben hozza jellegzetes megnyúlt gyümölcseit. Sötétkék színű, hamvas magvaváló. Húsa kemény, sárga, lédús. Öntermékeny. 
Bluefre: Szeptember elején érő kék szilva. Bőtermő, korán termőre fordul. Gyümölcse középnagy, aszimmetrikus, magvaváló. Fája szétterülő habitusú.

Cacanska lepotica: ellipszis alakú, nagyméretű, kék színű, hamvas, bőtermő, július végétől szedhető.

Cacanska rodna: Augusztus végén, szeptember elején érő, valódi kék szilva. Fája fiatalon erősen, később közepesen növekszik. Igen korán, már a harmadik-negyedik évben berakódik terméssel, ennek súlya alatt szétterül és igen jellegzetes, ívelt ágrendszere alakul ki. Virágai öntermékenyülők. Kiválóan alkalmas konzervipari és hűtőipari felhasználásra. Éretten húsa kellemes, édes ízű, friss áruként is jól értékesíthető.

Elena: Német fajtaújdonság, amely szeptember végén érik. Öntermékeny, kis-közepes méretű gyümölcsöt nevel. Szilvahimlővel szemben ellenálló. A gyümölcsök íze édes, aszalásra is kiválóan alkalmas.
Joganta: A Haganta és Jojo keresztezéséből új német nemesítés. Öntermékeny fajta! Sharka vírus rezistens. Érési idő: szeptember közepe. A gyümölcs kinézete: sötétkék, hosszúkás, ovális, nagy, vagy nagyon nagy méretű. Kemény húsú, aranysárga, bő levű, magvaváló, friss piacra való.
Presenta: Szilvahimlőre toleráns német fajta. Érése kései, a gyümölcs mérete nagy, beltartalmi jellemzői jók.
President: Angliából elterjedt világfajta, amely a Stanley után kb. 10 nappal érik. Gyümölcse nagy, igen nagy, liláskék. Rendszeresen és bőven terem. Fája kezdetben feltörő, később szétterül. 
Stanley: enyhén nyakas, megnyúlt tojás alakú, nagy gyümölcsű, sötétkék, magvaváló, nagyon bőtermő, augusztus végétől szedhető.

Topfive: július végén, augusztus elején érik. Közepes méretű, héja viaszos, sötétkék-acélkék színű. Édes, húsa világossárga színű, kemény, magvaváló, leveses. Friss fogyasztásra és ipari célrai s alkalmas. Korán termőre fordul, igen bőtermő. Nagy termésbiztonságú fajta. Részben öntermékenyülő fajta. A Cacanska lepotica porozza.

Tophit: Középérésű, nagy termőképességű fajta. Vírus toleráns, öntermékeny. Nagy terméshozam jellemzi.
Toptaste/Kulinaria: Gyümölcse nagy, acélkék, színeződése egyöntetű, hosszúkás szilvaformájú. Húsa: sárga, lédús, nagyon édes, fűszeres, kimagaslóan finom ízű, kellemes. Magas cukortartalomú, fűszeres ízű. Augusztus végén, szeptember elején érik. Öntermékeny
Őszibarack

Andosa (Stark Red Gold): Augusztus második felében érő sárgahúsú nektarin. Nagy, tojásdad alakú, csaknem teljes felületén sötétpiros gyümölcse magvaváló, nagyon ízletes. Fája erős növekedésű, virágrügyeket főként a vesszők felső harmadában hoz, ezért hosszú-metszést igényel. Európa egyik legkedveltebb fajtája.

Babygold 6: Sárga húsú ipari barack. Érési ideje augusztus közepe, húsa kemény, friss fogyasztásra kevésbé alkalmas, befőtt készítésére viszont kiváló.
Caldesi 2000: A Redhaven előtt kb. 1 héttel érő, intenzív színeződésű nektarin. Gyümölcse nagy, aszimmetrikus, kissé megnyúlt. Húsa fehér, íze jó, félig magvaváló. Fája erős növekedésű, feltörő habitusú, termőképessége nagy. A lehűléseket közepes mértékben tolerálja.

Champion: megnyúlt gömb alakú, nagyméretű, világos, zöldesfehér színű, bordópiros bemosottsággal, fehér húsú, magvaváló, nagyon bőtermő, augusztus utolsó harmadában érik.

Cresthaven: Az egyik legkésőbbi hagyományos, nagy gyümölcsű, sárgahúsú, molyhos fajta.

Dixired: gömbölyű, középnagy méretű, sárga színű, élénkpirossal csíkozott, bőtermő, sárga húsú, duránci, július második felében érik.

Early Redhaven: kissé megnyúlt gömb alakú, középnagy méretű, sárga színű, pirossal csíkozott, sárga húsú, nagyon bőtermő, fél-magvaváló, július végén érik.
Elberta: megnyúlt, kissé lapított gömb alakú, nagyméretű, zöldessárga színű, kissé élénkpirossal bemosott, bőtermő, sárga húsú, magvaváló, szeptember elején érik.

Fairlane: Nektarin, gyümölcse közepes nagyságú, megnyúlt. Fénylő sárga héját alig fedi pír. Húsa kemény, sárga, mag körül pirosas. Érési idő: szeptember közepe, vége. Öntermékeny.
Fayette: Szeptember elején érő (Redhaven után egy hónappal), molyhos felületű, sárga húsú fajta. Gyümölcse középnagy, kissé aszimmetrikus, szépen színeződő. Aromája jó, a mag körül a hús bepirosodik. Magvaváló. Fája középerős növekedésű.
Flavortop: Nagy gyümölcsű, tetszetős, a felületén élénkpiros, szilárd sárga húsú, jól szállítható, magvaváló nektarin. Augusztus második hetében érik.

Incrocio pieri: Olaszországból származik. Augusztus közepén érik. Termése nagyméretű, szabályos gömb alakú, felülete molyhos. Húsa zöldes-fehér színű, bőlevű, magvaváló. Részlegesen öntermékeny.
Meystar: Augusztus közepén, végén érik. Gyömölcse nagy méretű, 140 gramm tömegű, gömb alakú, szimmetrikus, fehér alapszínű, amit 60-70%ban sötétpiros fedőszín borít. Felülete enyhén molyhos, fehér húsú, szilárd, magvaváló. Későn virágzik, ezáltal fagytűrő. öntermékeny.
Michelini: Gömbölyű, középnagy méretű, tetszetős piros fedőszínű, ízletes, fehér húsú őszibarack. Friss fogyasztásra ajánlott. Érése szeptember közepére esik.

Nektár H: Gyümölcse nagy, héjának nagy része pirosas, sárgásfehér színeződéssel. Húsa fehér, magvaváló, kimondottan zamatos. Jól szállítható. Nagy és jó minőségű termésmennyiség csak megfelelő öntözés mellett érhető el. Augusztus elején érik.
Redhaven: Csaknem szabályos gömb alakú, középnagy méretű, sárga színű, pirossal csíkozott, nagyon bőtermő, sárga húsú, félig magvaváló, augusztus elejétől szedhető.

Suncrest: szabályos gömb alakú, nagyméretű, sárga színű, élénkpirossal bemosott, bőtermő sárga húsú, magvaváló, augusztus második felében szedhető.

Venus: A Fantasia után egy héttel érő, nagy gyümölcsű sárga húsú nektarin. Telepítésnél figyelembe kell venni fagyérzékenységét.

Mandula

Budatétényi 1: Gyümölcse nagy, jellegzetesen félhold alakú. Félpapír héjú. szalmasárga termése sűrűn lyukazott és kis taréjjal rendelkezik. Magbél aránya 47-56 %, kimondottan édes ízű. Porzói: Tétényi kedvenc, Tétényi bőtermő, Budatétényi 70. Szeptember elején érik

Budatétényi 70: Szeptember közepén érik. Megnyúlt alakú, igen vékony héjú fajta. Mag-bél aránya igen kedvező (65-70%), Porzónak a Tétényi kedvenc és a Tétényi bőtermő ajánlható.
Tétényi bőtermő: Szeptember közepén érő, félpapír héjú fajta. Termése csepp alakú, bőtermő. Mag-bél aránya 46-50%. Fája gyenge növekedésű, sűrűsödésre hajlamos koronát nevel. Porzója pl. a Tétényi kedvenc, vagy a Budatétényi 70.

Tétényi kedvenc: Szeptember közepén érő, félpapír héjú fajta. Termése lándzsa alakú, bőtermő. Mag-bél aránya 46-50%. Fája gyenge növekedésű, ritka, szétterülő koronát nevel. Porzója pl. a Budatétényi 70.
Tétényi rekord: Középnagy méretű, kemény héjú, közepes termésű, szeptember végétől szedhető. Vegyesen telepítendő. Porzója a Tétényi bőtermő vagy a Tétényi keményhéjú.
Dió

Alsószentiváni 117: Az egész országban elterjedt árufajta. Fája nagy, erős növekedésű. Korán fordul termőre. Termése nagy, könnyen törhető, béltartalma 48-51%. Szeptember közepétől szedhető.

Milotai 10: Kiváló gyümölcsminőséget adó fajta. Koronája szétterülő, közepesen nagy. Termőképessége nagy, biztos. Termése nagy, gömb alakú, könnyen törhető és tisztítható. Béltartalma 47-50%.
